M6ant= 2048KbaunT = 6anT = but

M6anT= Kbant = 2097152 6aunt = but
2 Mbaiit= K6anT = 6anT = but

M6anT= K6anT = 6ant = 16777216 but

M6art= 1024K6anT = 6anT = but

M6anT= K6ant = 1048576 6aunt = but
1 Mb6ant= K6anT = 6anT = but

M6anT= K6anT = 6ant = 8388608 but

M6ariT= 4096K6anT = 6anT = but

M6anT= K6ant = 4194304 6aut = but
4 MbanT= K6anT = 6anT = but
_____ Mé6ant= K6aunt = 6aunT = 33554432 but

Mb6aunT= K6anT = 5120 6aunt = But




3anuimTe ASHCTBUS JJIs MIEPEBO/Ia KOJIMYECTBA MH(POPMAIIMHU U3 OHOM €IMHUIIBI U3MEPECHUS
B JIPYTyIO

X butr —> Moair

3anuimTe ASHCTBHS I MIEPEBO/Ia KOIMYECTBA HH(POPMAIIMHU U3 OJHOMN €IMHUIIBI U3MEPECHUS
B IpyTy10

X Oailtr —> MoOaiir

3anuimmre JeMCTBUS IS IEPEBOJIa KOJIMYECTBA HH(POPMALIUK U3 OJHOUM €IMHULIBI U3MEPEHUS
B JIPYTyIO

X Mobaiit —> bur

3anuImre ,ZIGfICTBI/IfI I IICPCBO A KOJIMYCCTBA I/IH(i)OpMaI_[I/II/I n3 OIIHOﬁ CAWHUNILBI UBMCPCHUA
B JIPYTYIO

X Ko6aiit — I'6aiiT

3anumure JeMCTBUS 1S IEPEBOJIa KOJIMYECTBA MH(POPMALIUK U3 OJHOM €IMHULIBI U3MEPEHUs
B JIPYTYIO

X bur —> Koaur

3anumure JeHCTBUA JUTsl IEPEeBO/Ia KOIMYeCTBa MHPOPMAIIUU U3 OJTHON €IMHUIIBI U3MEPEHUs
B JIPYTYIO

X Kb6aiit — bur

3anummmre AeHCTBUS JJIS TIEPEBO/Ia KOJIMYeCTBa HH(POPMAIIUH U3 OJJHOW €TMHULIBI U3MEPEHUS
B JIPYTYIO

X I'baiit — Oaiir



